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明野中学校区の学校の在り方についてアンケート調査集計 
 

明野中学校区の小学校及び明野幼稚園・明野保育園・まつばら保育園・たけのこ保育園

の保護者を対象に説明会を行い、アンケートにご協力いただきました。 

 

問 施設一体型義務教育学校について、期待すること又は不安なことは何ですか？（３つ選択） 

『通学路や通学方法に不安がある』の割合が最も多くなっている。課題について協議・検討

していく必要がある。 

  全体 児童保護者 未就学保護者 

９年間の系統性を確保した教育を受けら

れる 
13 3.7% 12 4.1% 1 1.6% 

環境の変化が少なく、９年間をストレス

なく過ごせる 
19 5.3% 15 5.1% 4 6.3% 

同じ施設で生活することにより、中学生

から良い影響を受ける 
10 2.8% 8 2.7% 2 3.2% 

小学校の授業で、算数や英語などを、専

門の先生に指導してもらえる 
43 12.1% 30 10.2% 13 20.6% 

良い意味での競争心が芽生え、学習面・

運動面への意欲が高まる 
49 13.8% 42 14.3% 7 11.1% 

運動会等の学校行事に活気が出る 25 7.0% 21 7.2% 4 6.3% 

様々な個性の友達と触れ合え、友達が多

くなる 
45 12.6% 35 11.9% 10 15.9% 

人数が多くなり、子どもが適応できるか

不安である 
49 13.8% 41 14.0% 8 12.7% 

通学路や通学方法に不安がある 55 15.4% 48 16.4% 7 11.1% 

同じ施設で生活することにより、中学生

から悪い影響を受けないか不安である 
37 10.4% 30 10.2% 7 11.1% 

無回答 11 3.1% 11 3.8% 0 0.0% 
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問 今後の明野中学校区の小学校の在り方についてどうお考えですか？ 

『義務教育学校開設』を希望する保護者が最も多くなっている。『いくつかの小学校同士を統

廃合』と合わせると８０．５％となり、多くの保護者が現在の教育環境を改善したいと考えて

いることがわかる。 

 
全体 児童保護者 未就学保護者 

現在の小学校数を維持 15 12.7% 14 14.4% 1 4.8% 

いくつかの小学校同士を統廃合 28 23.7% 21 21.6% 7 33.3% 

義務教育学校開設 67 56.8% 54 55.7% 13 61.9% 

無回答 8 6.8% 8 8.2% 0 0.0% 

 

 

問 その他、ご意見等ございましたらご記入ください。 

 主な意見は次のとおりです。 

 ・スクールバスは無料なのか？７～９年生になってからもスクールバスは使えるのか？  

・統廃合でも小中一貫でも、生徒一人一人に先生が目を配れるような環境・クラス人数にして

ほしい。スクールバスの利用距離４㎞は遠すぎる。 

・いずれにせよメリット・デメリットがある。義務教育学校開設になる場合、現在の明野中の

敷地のどこに建てるのか。各小学校の跡地はどうするのか。 

・学校が出来たときに、５・６年生でいきなり多い人数にクラスや環境が変わるのは不安。 

・現在１クラス２０人で先生の目が届いているので、人数が増えることに対して不安がある。

ＰＴＡの負担が減ることには賛成。 

・制服や体操服は９年間同じか？小学生は私服のままなのか？  

・小学生の遊具は設置するのか？放課後は子どもはすぐ帰ることになるのか？  

・小学校同士の統廃合が決まった場合、実現まで何年程度かかるのか。 

・開設決定から５～６年後といわず、もっと早く対応してほしい。１学年１０人いないと少な

すぎる。 

・もう決定していることだと思ったので残念。早く進めて欲しい。 

・複式学級になる見込みの学校に入学させなくてはいけないのか？  

・校舎工事に際し、中学生の授業、部活の安全に不安のないように配慮してほしい。 

・運動会は、９学年全員で行うのか？  

・小学校がなくなることで、地域が急速にさびれてしまうのではないかと心配です。 


